



### 交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

#### ■ 银行播报

### 工行郑州分行 慰问一线在岗劳动模范

日前,借“五一国际劳动节”之机,工商银行郑州分行为本单位省级以上劳动模范送上节日的祝贺。该行工会相关负责人组织座谈会,慰问在岗劳动模范,表达组织的关爱。慰问、座谈对象包括获得省级以上劳动模范、五一劳动奖章等荣誉称号的一线员工代表。工行郑州分行是一个奋发有为的先进集体,涌现出多名先进劳模,劳模的先进示范作用,用榜样的力量和先进事迹来教育人、鼓舞人和激励人。李欣

### 交行河南省分行五一期间 实现全辖范围安全运行

为确保“五一”期间安全运行,交通银行河南省分行多措并举,有效防范,实现了“五一”全辖范围安全运行。该行采取五项措施推进该项工作:一是省行领导高度重视,主管行长带队进行了重点安全检查,全行严格执行节日期间行政带班、值班制度;二是各分支行带班领导假期期间开展现场巡查,并保证24小时通信畅通;三是所有营业网点在节前开展安全教育,节日期间严格执行款箱交接、安全检查、安保执勤等各项规章制度;四是加强了办公区域的安全管理,同时值班、门岗、消防等各类值班人员认真履行职责,保持了消防、报警及监控设施正常运转;五是远程监控中心做到严密监控,充分发挥了远程安全防范功能。全权

### 中信银行 助力“一带一路”建设发展

近年来,中信银行在圆满完成2015~2017年战略任务的基础上,制定了2018~2020年发展规划,深入践行“打造最佳综合金融服务企业”宗旨,助力“一带一路”建设高质量发展。依托中信集团金融与实业并举的独特竞争优势,中信银行构建综合化服务平台,全方位满足符合“一带一路”倡议要求的境内外客户多元化融资需求。截至2018年末,中信银行18家分行为“一带一路”沿线国内市场投放贷款余额共计589亿元,涉及项目270余个;中信银行加速海外布局,截至目前,在“一带一路”沿线国家共有345家代理行;2018年4月24日,中信银行完成对哈萨克斯坦阿尔金银行(ALTYN)多数股权收购工作,成为首家在“一带一路”沿线国家收购银行股权的中资银行。章世刚

### 建设银行 将开展1元洗车活动

5月15日至8月31日,建设银行ETC新老客户,凡活动期内新开通建行龙支付的,均可在全省各地市指定洗车行,享受“1元洗车”2次(20元以内洗车均只需1元,单笔优惠金额最高20元)。名额有限,先到先得。此外,指定洗车行会在活动前进行通告,敬请关注。李佳



# 活期存款也能享受定期收益

## 交行“超惠存”让您的收益噌噌涨

近日,市民王阿姨来到了交通银行河南省分行营业部,向客户经理说出了她的困惑:她之前从来没在交行办过业务,听邻居说交行服务特别好,就想来交行开卡办业务。目前王阿姨在其他银行有一笔3万元的定期存款到期,什么时候用这笔钱还说不准,存定期要是急用钱利息就亏大了。

针对王阿姨的诉求,交通银行河南省分行工作人员表示,今年,交通银行推出了一款新客户专享产品——“超惠存”。它是交通银行为新客户提供的兼顾账户资金流动性和收益性的金融增值服务产品。只要是在交通银行首次开立借记卡90天以内的客户均可签约。“超惠存”具有“活期的便利、定期的收益”,给予客户更大的优惠。

倪子 郭磊



### 利率可达3.85%

交通银行河南省分行工作人员说,“超惠存”产品属于存款产品,纳入存款保险制度保障范围,安全有保证,更关键的是存取灵活,分段计息能更多赚取利息。签约后,交行根据签约借记卡活期账户在签约有效期内活期账户季度日均余额及分档利率灵活计息,金额越多,计息利率越高。

根据目前“超惠存”(新享版)利率显

示,日均余额1000元以下的,执行活期挂牌利率,按当前基准利率计算利率值是0.3%;日均余额1000(含)~10000元,执行3年期整存整取央行基准利率,按当前基准利率计算利率值是2.75%;日均余额1万(含)~10万元,3年期整存整取央行基准利率上浮10%,按当前基准利率计算利率值是3.025%;日均余额10万(含)~50万元,3年期整存整取央行基准利率上浮25%,按

当前基准利率计算利率值是3.4375%。

日均余额50万元(含)以上,3年期整存整取央行基准利率上浮40%,按当前基准利率计算利率值是3.85%。

每年3月21日、6月21日、9月21日和12月21日为产品付息日,交行为活期账户日均余额大于等于1000元的签约账户支付两笔利息,第一笔为活期存款利息,第二笔为签约“超惠存”产品的增值利息。

### 手机银行即可直接签约

理财的方式有很多,但是适不适合你,很多人没办法分辨,所以该不该理财、该如何理财也一直困扰着大多数人。如何让你的活期存款也能享3.85%的高利息?相信交通银行“超惠存”是一款不错的产品。

这么好的权益,该如何领取?据交通银行河南省分行工作人员介绍,客户不用跑网点,打开交通银行手机银行就能搞定。首先登录交通银行手机银行,

再点击“账户查询”,找到“超惠存”后规定步骤签约即可。

工作人员提醒广大新客户,首先,“超惠存”产品仅限手机银行渠道签约。其次,申请时需指定签约借记卡,签约当日生效。产品解约后,若客户仍为产品目标客户,可重新签约;若客户不在白名单内,则不可重新签约。最后,在交通银行新开首张借记卡90天以内的新客户可以签约“超惠存(新享

版)”。部分特邀客户可以签约“超惠存(悦享版)”,具体请登录手机银行查询是否符合条件。

具体增值利息计息周期为相邻的两个结息日为一个增值利息周期,从上一结息日(不含)至下一结息日;若在结息日中间签约,则首个增值利息计息周期为签约日至最近的结息日;计息天数按照增值利息周期实际天数计算。

·广告·

# 中原农险庆祝成立四周年

近日,为庆祝成立4周年,中原农险举办座谈会。党委副书记、副总裁、新闻发言人李惠勇和党群工作部主任孔建立等领导参加了座谈会。张俊

4年来,中原农险从无到有、从小到大,深耕河南农险市场,迈出省外发展第一步,整体呈现“业务快速增长、基础逐步夯实、影响力持续提升、作用较好发挥”的发展态势。

据中原农险相关负责人介绍,该公司的保费收入从2015年的7540万元起步,连续3年增长,2018年实现保费收入16.57亿元,同比增长50%,高于行业平均增速31个百分点,在全省财险公司中

排名第7位。

2018年,中原农险实现农业保险保费收入13.3亿元,占全省市场份额29.3%,种植险承保规模连续3年、农险承保规模连续两年位居全省前列。

目前,公司已组建起1300人的专业化人才队伍,在省内成立1家省级分公司和118家市县分支机构,业务覆盖面快速增长,保费收入超千万的县级机构达到一半以上,大本营建设基本完成。

今年3月15日,中原农险内蒙古分公司获批开业,标志着中原农险正式开启从区域性保险公司到全国性保险公司的转型升级。

经过4年发展,中原农险已经踏上了新的发展起点,公司发展格局正在从专注省内向全国布局转变,省内大本营建设正在从大力开展基础投入向提质增效转变,业务领域正在从农险独强向财产险全险种齐头并进转变。